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Την επιτυχή ολοκλήρωση του πρώτου
αποτελέσματος του έργου: Την έρευνα και την
έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες  στις
χώρες εταίρους και τα γραφικά που
δημιουργήθηκαν για να υποστηρίξουν το τελικό
αποτέλεσμα, τα οποία είναι διαθέσιμα και μπορεί
να τα κατεβάσει κανείς από την ιστοσελίδα του
προγράμματος.
Τα επόμενα βήματα. Αναλύσαμε τα αποτελέσματα
από την έρευνα, συνδυάσαμε την εξειδίκευση και
τις γνώσεις μας και ξεκινήσαμε να σχεδιάζουμε τις
εκπαιδευτικές ενότητες για τους εκπαιδευτικούς
που εργάζονται με μειονεκτούσες ομάδες οι
οποίες χρειάζονται πρόσθετη βοήθεια προκειμένου
να μάθουν τη γλώσσα ή να ξεπεράσουν τις
προκλήσεις που καλούνται να αντιμετωπίσουν κατά
την ένταξη τους. 

Στα μέσα του Οκτώβρη του 2021 το SwIdeas μας
φιλοξένησε στα γραφεία του στο Μάλμο της Σουηδίας.
Η συνάντηση διεξάχθηκε  υβριδικά, με κάποιους
εταίρους να συμμετέχουν από κοντά και άλλους
διαδικτυακά. Συζητήσαμε σχετικά με:

Γνωρίστε την ομάδα στο Μάλμο..

Ας δούμε τι έχουμε κάνει μέχρι τώρα! Παρόλο που ήταν δύσκολο να συναντηθούμε από κοντά
λόγω της πανδημίας, όταν η κατάσταση βελτιώθηκε αρπάξαμε την ευκαιρία, και μάλιστα

βρεθήκαμε δύο φορές!

Χαιρόμαστε που σας ξαναβλέπουμε!

Προώθηση της χρήσης ψηφιακών παιδαγωγικών μεθόδων για
την ένταξη και εκπαίδευση μεταναστών με ειδικές ανάγκες

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και
η Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Το έργο αυτό συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του προγράμματος
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..ελάτε μαζί μας στο Βερολίνο

εξοικειωθούμε με το Moodle και τις
δραστηριότητες h5p. Η Συνεργασία Ενεργών
Πολιτών, ως ειδικός στη δημιουργία
διαδικτυακών εκπαιδευτικών πλατφόρμων,
διοργάνωσε ένα πρακτικό ταχύρρυθμο μάθημα
Moodle για όλους μας. 
συζητήσουμε τη δομή των μελλοντικών
πιλοτικών μαθημάτων μας στο Moodle.
Αποφασίσαμε να τα παρουσιάσουμε με τη μορφή
ψηφιακών συνταγών, για τις οποίες ίσως
γνωρίζετε ήδη από ένα από τα προηγούμενα έργα
μας (www.digitalpedagogycookbook.eu)
μιλήσουμε για τα θέματα κατάρτισης που θα
παρουσιαστούν στις ψηφιακές συνταγές μας. Η
iberika, το CLAVIS, το CESIE και ο ACP επέλεξαν
τη διδασκαλία γλωσσών, ενώ το Swideas
αποφάσισε να ασχοληθεί με το κομμάτι της
ένταξης.

Μετά από ένα μήνα, στα μέσα Νοεμβρίου 2021,
διοργανώσαμε την εκπαίδευση των στελεχών των
εταίρων στο Βερολίνο,  για τη διεξαγωγή της οποίας
μας φιλοξένησε το iberika. Ο σκοπός της
εκπαίδευσης ήταν να:

Επιπλέον, ασχοληθήκαμε με τον σχεδιασμό των
επόμενων βημάτων και αρχίσαμε να ηχογραφούμε τα
podcast μας. Το πρώτο είναι ήδη online, διαθέσιμο
με υπότιτλους σε 6 γλώσσες!  

Ακούστε το podcast εδώ:
https://www.youtube.com/watch?

v=wLGVJowTkgI&list=PLivtOKkDMT24X59tpDsbp_wzXb6
6KUCMe

Σε τι χρησιμοποιούμε το
Moodle;

Επιλέξαμε το Moodle ως την πλατφόρμα για να
δημιουργήσουμε τα πιλοτικά μαθήματα για
εκπαιδευτικούς που εργάζονται με μετανάστες με
διάφορες αναπηρίες. Μέσω αυτών των μαθημάτων,
ένα σε καθεμία από τις γλώσσες των εταίρων,
σκοπεύουμε να εξηγήσουμε στους εκπαιδευτικούς
κάθε χώρας πώς να χρησιμοποιούν ψηφιακά
εργαλεία για να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των
μαθητών τους και να τους υποστηρίζουν κατά τη
διαδιακασία ένταξής τους. 

Τα επόμενα βήματα..

Πρώτον, ετοιμάζουμε το δεύτερο podcast μας!

Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε πάνω στα
πιλοτικά μαθήματα και να προσθέτουμε
περιεχόμενο στο Moodle.

Συλλέγουμε ιδέες για τον οδηγό που θα
περιλαμβάνει διδακτικό και εκπαιδευτικό
υλικό.

Τι σχεδιάζουμε τώρα λοιπόν; Ποια είναι τα
επόμενά μας βήματα;

Η συνεργασία μας ως ομάδα έχει αποδειχθεί
πραγματικά αποτελεσματική μέχρι τώρα! 

Ακολουθήστε μας σε αυτό το μονοπάτι ψηφιακής
παιδαγωγικής μέσω της σελίδας μας στο Facebook!

Τα λέμε σύντομα!
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